14

	PHÒNG GD&ĐT THỦ THỪA
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   Độc lập -Tự do - Hạnh phúc


Bình An, ngày      tháng 9  năm 2020


                                                       KẾ HOẠCH 

Phát triển giáo dục năm 2021 và Kế hoạch 5 năm 2021-2025



Thực hiện Công văn số 1047/PGDĐT ngày 07/8/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thủ Thừa về việc xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm 2021 và kế hoạch kế hoạch 5 năm 2021-2025.


Căn cứ Kế hoạch số 909/KH-PGDĐT ngày 13/7/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thủ Thừa về kế hoạch phát triển giáo dục, đào tạo năm 2021 và kế hoạch 05 năm 2021-2025
Trường tiểu học Bình An xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm 2021 và kế hoạch 05 năm 2021-2025, với các nội dung như sau:
I. Đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch năm 2019 và ước thực hiện kế hoạch 2020 và tình hình thực hiện kế hoạch 5 năm 2016 – 2020.
1. Đánh giá chung tình hình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương
Trong thời gian qua, mặc dù trong điều kiện còn nhiều  khó khăn nhưng dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, sự giám sát chặt chẽ của HĐND xã, sự điều hành của UBND xã, sự quyết tâm, đoàn kết, thống nhất của các ngành, đoàn thể và sự đồng thuận của nhân dân đã nổ lực vượt qua khó khăn và đạt được một số kết quả quan trọng: Kinh tế có bước phát triển, từng bước nâng cao đời sống nhân dân. Văn hóa xã hội có nhiều tiến bộ, các chính sách người có công, an sinh xã hội được bảo đảm. Quốc phòng, an ninh được tăng cường, đảm bảo giữ vững, ổn định an ninh chính trị - trật tự xã hội trên địa bàn.
Mặc dù đạt được những kết quả tích cực như trên, nhưng tình hình kinh tế xã hội của xã còn có những tồn tại hạn chế như: Sản xuất nông nghiệp chưa ổn định, tình hình nắng hạn, xâm nhập mặn kéo dài ảnh hưởng đến sản xuất; xây dựng nông thôn mới tuy có quan tâm lãnh, chỉ đạo nhưng tiến độ có mặt còn chậm; công tác thu ngân sách, thu thuế phi nông nghiệp, vận động các loại quỹ còn thấp, chưa đạt kế hoạch; xây dựng cơ bản chậm tiến độ nhất là huy động vốn dân; dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (covid-19) gây ra làm ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất kinh doanh, dịch vụ mua bán, đời sống nhân dân gặp nhiều khó khăn, việc  nghỉ  học  của  học  sinh  kéo  dài ảnh hưởng đến việc giảng dạy và học tập của giáo viên và học sinh; tình hình trật tự xã hội còn diễn biến phức tạp nhất là đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy có những biểu hiện vi phạm pháp luật khác.
Nguyên nhân của những hạn chế, khó khăn: 

Bên cạnh những nguyên nhân khách quan như tình hình dịch bệnh, thời tiết, biến đổi khí hậu diễn biến phức tạp, nguồn lực đầu tư các dự án còn hạn chế,... còn có những nguyên nhân chủ quan như vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu ở một số ngành thiếu quyết liệt, chưa chủ động, kịp thời trong thực hiện nhiệm vụ; công tác chỉ đạo, theo dõi kiểm tra còn hạn chế; cán bộ chuyên môn chưa thực hiện đầy đủ vai trò, trách nhiệm được giao; sự phối hợp các ngành có lúc chưa đồng bộ, thiếu chặt chẽ, chậm tham mưu, đề xuất giải quyết những vướng mắc kéo dài.

2. Đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục năm 2019, ước thực hiện năm 2020.

2.1. Tình hình thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu: 

a) Tình hình thực hiện tuyển sinh lớp 1, quy mô học sinh
- Thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh lớp 1 năm học 2019-2020 [(huy động đạt 100% trẻ 6 tuổi trong địa bàn vào lớp 1 (122/122).
- Tổng số lớp, học sinh toàn đơn vị: 14 lớp/383 học sinh (bình quân 27 HS/lớp). So năm học 2018-2019 số lớp không thay đổi, số HS tăng 11 học sinh. Đảm bảo duy trì sĩ số 100%.
b) Tỷ lệ đi học so với dân số trong độ tuổi:

- Tỉ lệ học sinh đi học đúng độ tuổi từ 6-10 tuổi (377/387), tỉ lệ 97.4%
- Tỷ lệ huy động học sinh đi học đúng độ tuổi (11-14 tuổi): 100%

c) Dạy 02 buổi/ngày, dạy học bán trú

- Dạy 02 buổi/ngày: 383/383 học sinh, đạt tỉ lệ 100%.

- Dạy học bán trú: 171/344 học sinh, đạt tỉ lệ 47% (tăng 9.4%)

d) Tỷ lệ giáo viên đạt chuẩn: 100%
đ) Xây dựng trường chuẩn: Hoàn thành đăng ký đánh giá ngoài để kiểm tra công nhận Trường đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2020-2025
2.2. Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2019-2020.

2.2.1. Đối với 9 nhiệm vụ trọng tâm.

a) Về quy hoạch, phát triển mạng lưới điểm trường, lớp học

Đảm bảo các điểm trường, mạng lưới lớp học phù hợp với Điều lệ Trường tiểu học, tình hình thực tế địa phương và đáp ứng được nhu cầu học tập của con em nhân dân trong xã (năm học 2019-2020 đơn vị trường có 14 lớp, 383 học sinh. Điểm trường chính 10 lớp với 287 học sinh và điểm lẻ 4 lớp với 96 học sinh).

Tuy nhiên trường có điểm lẻ, khoảng cách giữa điểm chính và điểm lẻ cách xa nhau (khoảng 2.5 km) nên khó khăn trong công tác quản lý, tổ chức các hoạt động NGLL mang tính chất tập trung học sinh toàn trường.
b) Tình hình phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục

- Năm học 2019-2020 đội ngũ nhà giáo và CBQL của đơn vị cơ bản đủ về số lượng, đáp ứng được yêu cầu về chất lượng (đủ giáo viên dạy lớp và giáo viên dạy môn chuyên biệt). Tỉ lệ giáo viên/lớp 1.57 (kể cả GV Tổng phụ trách đội, giáo viên Thư viện và giáo viên PCGD); 100% cán bộ quản lí và giáo viên đều đạt chuẩn về trình độ đào tạo, trong đó trên chuẩn 23/24 chiếm tỉ lệ 95.8%. Đối với CBQL đã qua lớp CBQL giáo dục, Trung cấp lí luận chính trị; không có giáo viên yếu kém về chuyên môn nghiệp vụ. Nhà trường phân công đội ngũ phù hợp với điều kiện, hoàn cảnh và năng lực nên đa số đều hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
- Về trình độ Tin học, Ngoại ngữ:

Có 19/21 GV có trình độ A trở lên về tin học, đạt tỉ lệ 90% (trừ GV tin học); 17/21 GV có trình độ B về ngoại ngữ, đạt tỉ lệ 80.9% (trừ GV Tiếng Anh).
- Nhà trường thực hiện tốt việc bồi dưỡng năng lực cho đội ngũ cán bộ quản lí và giáo viên thông qua tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng, sinh hoạt chuyên môn chuyên đề do các cấp tổ chức, thông qua kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cá nhân trong năm học (có 100% tham gia) và tự bồi dưỡng. 

- Việc nâng cao tay nghề giáo viên được đơn vị quan tâm thông qua việc tổ chức tốt hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường (có 74% giáo viên được công nhận giáo viên dạy giỏi cấp trường, 28.5% GVCN lớp được công nhận GVCN lớp giỏi cấp trường; 15.8% giáo viên được công nhận giáo viên dạy giỏi cấp huyện và  giáo viên Tổng phụ trách đội được công nhận giáo viên TPT đội giỏi cấp huyện. 

- Về thăng hạng chức danh nghề nghiệp: có 05 cán bộ, giáo viên dự lớp bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp (hạng II: 3, hạng III: 2).
- Việc đánh giá chuẩn CBQL, chuẩn nghề nghiệp giáo viên được thực hiện nghiêm túc, đúng quy trình theo Thông tư hướng dẫn (Thông tư số 14/2018/TT-BGDĐT ngày 20/7/2018 và Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ GD&ĐT). Kết quả: Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng đạt loại khá. Giáo viên: Tốt 04 (18.2%),  Khá 18 (81.8%), 

* Khó khăn, hạn chế: Thiếu nhân viên Thư viện, Y tế phải phân công giáo viên kiêm nhiệm (Y tế), đảm nhiệm (Thư viện) nên ít nhiều đã ảnh hưởng đến hoạt động chung của nhà trường; chất lượng đội ngũ chưa thật sự đồng đều. 
c) Về đổi mới chương trình giáo dục giáo phổ thông
- Thực hiện tốt việc điều chỉnh nội dung dạy học trong chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo hướng tinh giản, tiếp cận định hướng chương trình giáo dục phổ thông mới. Thực hiện có hiệu quả việc đổi mới phương pháp, hình thức dạy học đồng bộ với đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện theo hướng phát triển năng lực học sinh, tiếp cận chương trình GDPT mới. Công tác giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, nâng cao thể chất cho học sinh được quan tâm, giảm thiểu được tai nạn, thương tích mtrong học sinh.

- Chất lượng giáo dục: Kết quả học tập, hoạt động giáo dục của học sinh có tiến bộ. Tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình lớp học 381/383 em, đạt tỉ lệ 99,5% Học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học 74/74, đạt tỉ lệ 100%. Hiệu quả đào tạo 74/77, đạt tỉ lệ 96.1%. Về năng lực và phẩm chất 100% học sinh được đánh giá từ đạt đến tốt. Không có học sinh cần cố gắng. Tuy nhiên còn 02 (hai) học sinh lớp Một chưa đạt chuẩn kiến thức, kỹ năng của môn học (chậm phát triển trí não). Chất lượng hoạt động phong trào, hội thi của học sinh chưa cao (đạt giải phong trào, hội thi chưa đồng bộ, chưa nhiều).
 - Việc chuẩn bị thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1 năm học 2020-2021: Đơn vị cơ bản hoàn thành công tác chuẩn bị về nhân sự giảng dạy (số lượng, chất lượng), lựa chọn Sách giáo khoa, tham gia các lớp tập huấn theo kế hoạch của các cấp, chuẩn bị CSVC dạy học,...
d) Việc nâng cao chất lượng giáo dục và dạy học ngoại ngữ
Đơn vị đã tổ chức dạy học tiếng Anh cho 100% học sinh khối 3, 4, 5 (trong đó khối 3 và 4 thực hiện 2 tiết/tuần, khối 5 thực hiện 4 tiết/tuần). Giáo viên dạy tiếng Anh được tham gia bồi dưỡng năng lực, qua đó đã nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên. Tuy nhiên công tác đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc dạy và học ngoại ngữ chưa nhiều, chưa có chiều sâu; các điều kiện dạy và học ngoại ngữ theo hướng ứng dụng CNTT và xây dựng hệ thống hỗ trợ dạy và học ngoại ngữ còn hạn chế.
d) Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong dạy, học và quản lý giáo dục


- Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 4010/QĐ-UBND ngày 29/10/2015 của UBND tỉnh Long An về việc ban hành kế hoạch đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong nhà trường và trong công tác đổi mới quản lý giáo dục giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch số 175/KH-UBND ngày 30/11/2017 của UBND tỉnh về tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy- học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo tỉnh Long An giai đoạn 2017-2020, định hướng đến năm 2025. 

- Triển khai thực hiện khá tốt việc ứng dụng các phần mềm trong quản lí giáo dục như phần mềm cơ sở dữ liệu, phần mềm quản lí tài sản, tài chính, PCGD, thi đua – khen thưởng. Thực hiện tốt giao dịch điện tử giữa phòng giáo dục và trường thông qua hộp thư điện tử, phần mềm quản lí văn bản và hộp thư điện tử trong nội bộ. Cổng thông tin điện tử của đơn vị được khai thác, sử dụng đạt yêu cầu. Trong giảng dạy 100% giáo viên soạn giáo án bằng vi tính, thực hiện giảng dạy có ứng dụng CNTT được 18 tiết, đồng thời thực hiện khá tốt việc cập nhật thông tin Internet vào công tác soạn giảng.

- Sử dụng khá tốt phòng tiếng Anh, phòng Tin học để giảng dạy. Kịp thời bảo trì, sửa chữa máy tính phòng Tin học.

- Khó khăn: Phòng Tin học chưa đủ số lượng máy tính để giảng dạy học sinh. (thiếu 08 máy); cơ sở hạ tầng phục vụ ứng dụng CNTT chưa đáp ứng đầy đủ theo nhu cầu; chưa có bảng tương tác; việc ứng dụng một vài phần mềm còn gặp khó khăn.

e) Về thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm đối với các cơ sở giáo dục

Đảm bảo thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, về tổ chức bộ máy, về biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định số 43/2006/NĐ-CP của Chính phủ (đơn vị có xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ và giải pháp thực hiện nhằm mục đích tiết kiệm chi và đạt được hiệu quả cao nhất trong hoạt động; xây dựng phương án tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tài chính và đảm bảo công tác tự chủ về tài chính đối với cơ sở theo phân cấp quản lý).
g) Hội nhập quốc tế trong giáo dục và đào tạo

Đơn vị đã thực hiện các mô hình giáo dục tiên tiến như giảng dạy Mỹ thuật theo phương pháp mới (Đan Mạch); áp dụng phương pháp dạy học “Bàn tay nặn bột” trong giảng dạy môn TNHX và khoa học.
h) Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục 
- Được sự quan tâm đầu tư của UBND huyện, Phòng GD&ĐT và nhà trường nên cơ sở vật chất cơ bản đáp ứng được yêu cầu dạy học và nâng cao chất lượng giáo dục (đảm bảo mỗi 1 lớp/1 phòng học; bàn ghế giáo viên, học sinh đủ số lượng; mỗi phòng học có đủ bảng chống lóa, tủ đựng đồ dùng dạy học, phòng học thoáng mát, đủ ánh sáng). Các phòng chức năng hoạt động có hiệu quả, đáp ứng phục vụ cho công tác giảng dạy và hoạt động giáo dục. Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học được sử dụng, bảo quản khá tốt. Việc bổ sung, cải tạo CSVC được quan tâm.

 - Thư viện được quan tâm xây dựng theo hướng chuẩn hóa, hiện đại và thân thiện, phục vụ tốt cho công tác quản lý, giảng dạy, học tập và các hoạt động giáo dục. Trong năm học 2019-2020 đã bổ sung sách, báo, tạp chí với số tiền là 7.780.000 đồng (nguồn kinh phí hoạt động thường xuyên của đơn vị).

- Việc xây dựng CSVC và trang thiết bị lớp 1 năm học 2020-2021: Đơn vị chuẩn bị 1 lớp/phòng, 1 tủ đựng ĐDDH, Bảng chống lóa, bàn ghế học sinh, về thiết bị giáp dục đang được Sở GD&ĐT Long An đầu tư.
* Những khó khăn về cơ sở vật chất: Đơn vị còn thiếu phòng giáo dục thể chất; trang thiết bị phục vụ hoạt động dạy học và trang thiết bị các phòng chức năng chưa đầy đủ (thiếu máy tính giảng dạy, một số trang thiết bị sử dụng CNTT hư hỏng không còn sử dụng được,…), đa số bàn ghế học sinh chưa đạt chuẩn (bàn 02 chỗ liền băng). Riêng đối với lớp 1 (thay sách năm học 2020-2021) thiếu 30 bàn ghế học sinh (đạt chuẩn) và thiếu một số trang thiết bị theo danh mục quy định.

i) Công tác phát triển nguồn nhân lực; phổ cập GDTH

* Công tác phát triển nguồn nhân lực
Quan tâm tốt công tác bồi dưỡng đội ngũ thông qua việc xây dựng và thực kế hoạch bồi dưỡng đội ngũ năm học 2019-2020, tham gia các lớp bồi dưỡng tập huấn cấp trên tổ chức và tự học (100% CB-GV-NV tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn, sinh hoạt chuyên đề chuyên môn, bồi dưỡng thường xuyên).

* Công tác PCGD
Huy động trẻ 6 tuổi vào lớp 1: 122/122, đạt tỉ lệ:100%. Học sinh học đúng độ tuổi từ 6-10 vào trường tiểu học: 377/387, tỉ lệ 97.4%. Đơn vị đạt mức độ 3 về PCGDTH và xoá mù chữ đạt mức độ 2 (năm 2019).
* Khó khăn: Tỉ lệ học sinh học đúng độ tuổi chưa đạt theo chỉ tiêu. Nguyện nhân do một số học sinh trí tuệ chậm phát triển nhưng gia đình không chịu làm hồ sơ chứng nhận, mặt khác do học sinh lưu ban nơi khác đến học.
2.2.2. Đối với việc thực hiện 05 giải pháp phát triển ngành
a) Hoàn thiện thể chế, đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính về giáo dục 
- Đơn vị tổ chức thực hiện đầy đủ, nghiêm túc công tác kiểm soát thủ tục hành chính, cải cách thủ tục hành chính. Công tác xây dựng, ban hành và tổ chức thực hiện các văn bản của các cấp được thực hiện nghiêm túc.

- Thực hiện khá tốt công tác tự kiểm tra nội bộ trường học, qua kiểm tra có tư vấn và kết luận cụ thể, từ đó nâng cao được chất lượng và hiệu quả hoạt động của đơn vị. Chấp hành nghiêm túc sự kiểm tra của cấp trên. 

- Triển khai thực hiện nghiêm Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07/5/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo “Về việc tăng cường quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo”. Xử lý nghiêm các hành vi vi phạm đạo đức nhà giáo; thực hiện tốt Bộ quy tắc ứng xử trong trường học, quy chế làm việc.
b) Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý giáo dục 
- Đội ngũ cán bộ quản lý trong đơn vị tham gia tốt công tác bồi dưỡng chính trị, chuyên môn nghiệp vụ trong năm học, trong hè.

- Công tác quy hoạch cán bộ quản lí dự nguồn được thực hiện nghiêm túc và đúng theo văn bản hướng dẫn của các cấp. Gắn với quy hoạch có lập đề nghị đào tạo, bồi dưỡng.

- Việc đánh giá công chức, viên chức và đánh giá cán bộ quản lý, giáo viên theo chuẩn được thực hiện nghiêm túc và đúng theo quy định. 

- Thực hiện khá tốt việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, chỉ đạo, điều hành.
c) Việc tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục 
- Được huyện đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị với kinh phí là 816.939.000 (hè 2019 đơn vị được huyện đầu tư cải tạo sửa chữa phòng học, sân đường, mua sắm đồ chơi ngoài trời với tổng kinh phí là 612.789.000 đồng; trong năm học 2019-2020 được đầu tư 204,150,000 đồng (cải tạo sửa chữa và mua sắm trang thiết bị. Ngoài ra đơn vị còn sửa chữa cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị cho lớp học, phòng làm việc với số tiền 23.000.000 đồng bằng nguồn kinh phí thường xuyên).
- Trong năm học, đơn vị đã phối hợp với các cấp, các ngành chức năng, Hội Khuyến học vận động và hỗ trợ các suất học bổng và quà tặng cho học sinh (ước tính 8.800.000 triệu đồng) và cơ sở vật chất cho đơn vị 46.500.000 đồng (làm nhà che mát cho học sinh luyện tập thể dục và vui chơi; bổ sung quạt nhà ăn; lắp camera an ninh; trãi đá trước cổng trường, máy lọc nước uống cho học sinh).
d) Công tác kiểm định chất lượng giáo dục
Căn cứ Thông tư số 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học và lộ trình xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa, Nhà trường đã xây dựng kế hoạch Tự đánh giá và hoàn thành báo cáo Tự đánh giá, đồng thời đã đăng ký đánh giá ngoài theo lộ trình.
đ) Công tác truyền thông về giáo dục 
Tiếp tục đẩy mạnh công tác truyền thông về sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; về xây dựng chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới và công tác chuẩn bị các điều kiện đảm bảo chất lượng triển khai chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới; về người tốt, việc tốt, các tập thể và cá nhân đổi mới, sáng tạo và đạt kết quả tốt trong dạy và học.
2.2.3. Kết quả thực hiện các chính sách của Nhà nước và các chính sách của địa phương. 
- Chính sách đối với học sinh

+ Năm 2019: Hỗ trợ chi phí học tập cho 6 học sinh với số tiền 3.000.000 đ. 

+ Ước thực hiện năm 2020: Hỗ trợ chi phí học tập cho 02 học sinh  với số tiền 1.000.000 đ

- Chính sách đối với giáo viên
Thực hiện kịp thời, đầy đủ chế độ chính sách trong đội ngũ nhà giáo như thực hiện nâng bậc lương thường xuyên, nâng lương trước hạn, phụ cấp thâm niên vượt khung; chế độ phụ cấp thâm niên nhà giáo, phụ cấp chức vụ; thực hiện chế độ kế toán trưởng, người phụ trách kế toán theo Thông tư 04/2018/TT-BNV ngày 27/3/2018 của Bội nội vụ.
3. Đánh giá tình hình thực hiện dự toán ngân sách nhà nước năm 2020 

* Thu, chi ngân sách
- Tổng thu ngân sách 2019
4.523686.442 đ

 + Kinh phí thường xuyên: 
3.604.574.442 đ

 + Kinh phí không thường xuyên                                       707.058.000 đ

 + Phí dạy ngày, bán trú:                                                    204.854.000 đ


 + Thu sự nghiệp:                                                                  7.200.000 đ

- Tổng chi ngân sách năm 2019                                        4.340.960.035 đ

 + Kinh phí thường xuyên: 
  3.432.496.115 đ

 + Không thường xuyên:
 705.987.000 đ

 + Phí dạy ngày, bán trú: 
200.756.920 đ

 + Sự nghiệp:
1.720.000 đ
 Công tác quản lý tài chính được thực hiện nghiêm túc và đúng quy định.

-  Ước thực hiện năm 2020
+ Tổng thu ngân sách 2019 
4.470.107.327 đ

+ Kinh phí thường xuyên: 
3.977.718.327 đ

+ Không thường xuyên:
338.494.000 đ

+ Phí dạy ngày, bán trú: 
150.695.000 đ
+ Thu sự nghiệp:
3.200.000 đ
Tổng chi ngân sách năm 2020: 
4.331.181.520 đ

+ Kinh phí thường xuyên: 
3.865.712.320 đ

+ Không thường xuyên:
308.205.000 đ

+ Phí dạy ngày, bán trú: 
147.681.100 đ

+ Sự nghiệp:
 9.583.100 đ
* Công tác quản lý tài chính được thực hiện nghiêm túc và đúng quy định. (đơn vị có xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ, phương án tự chủ, tự chịu trách nhiệm hiện nhiệm vụ tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập và thực hiện đúng theo các nội dung đã đề ra).
II. Kế hoạch phát triển giáo dục và dự toán ngân sách Nhà nước năm 2021 và Kế hoạch 5 năm 2021-2025

1. Căn cứ, định hướng xây dựng kế hoạch

-  Căn cứ Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2021 và kế hoạch 5 năm 2021-2025;

- Căn cứ Kế hoạch số 909/KH-PGDĐT ngày 13/7/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thủ Thừa về kế hoạch phát triển giáo dục, đào tạo năm 2021 và kế hoạch 05 năm 2021-2025;
- Căn cứ Nghị quyết số 01-NQ/ĐH ngày 12 tháng 6 năm 2020: Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Bình An lần thứ XIII nhiệm kỳ 2020-2025;

- Căn cứ các điều kiện thực tế địa phương và kết quả đã đạt được, những khó khăn cần khắc phục trong quá trình thực hiện kế hoạch năm 2020. Đơn vị Trường tiểu học Bình An xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục và dự toán ngân sách Nhà nước năm 2021 và Kế hoạch 5 năm 2021-2025 như sau:
2. Nội dung xây dựng Kế hoạch 
2.1. Mục tiêu, chỉ tiêu phát triển giáo dục năm 2021 và kế hoạch 5 năm 2021-2025:
2.1.1. Mục tiêu chủ yếu và nhiệm vụ trọng tâm
- Thực hiện theo Nghị quyết của huyện Đảng bộ Thủ Thừa, Nghị quyết của Đảng bộ cơ sở xã Bình An về các chỉ  tiêu phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn 2021-2025 và định hướng phát triển giáo dục đạo tạo của Phòng GD&ĐT huyện Thủ Thừa.
- Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành bằng những hoạt động thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện thực tế địa phương, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức của cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên và học sinh.
- Tăng cường bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị giáo dục, các công trình phụ trợ phục vụ giáo dục. Tăng cường xã hội hóa trên các lĩnh vực giáo dục.

- Nâng cao trình độ, năng lực giáo viên, cải thiện phương pháp dạy và học để có thể đáp ứng được nhu cầu về chất lượng. Tập trung phát triển giáo dục toàn diện học sinh. Duy trì và phát huy những thành tích đã đạt được trong công tác phổ cập giáo dục. 
2.1.2. Mục tiêu cụ thể:
- Qui hoạch mạng lưới trường học: 
Ổn định mạng lưới điểm trường, lớp học hiện có, đồng thời tiếp tục thực hiện qui hoạch điểm trường, mạng lưới lớp học theo hướng tập trung, phù hợp với Điều lệ Trường tiểu học, tình hình thực tế địa phương và định hướng của huyện. 
Tiếp  tục thực hiện  Đề án số 02-ĐA/TU, ngày 29/12/2017 của Tỉnh ủy và Kế hoạch số 48-KH/TU, ngày 29/12/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “sắp xếp tinh gọn tổ chức bộ máy, nâng cao hiệu quả hoạt động chính trị của tỉnh Long An theo Nghị quyết số 18-NQ/TW, Nghị quyết số 19- NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII). 

- Quy mô nhập học và chất lượng giáo dục:
- Năm học 2020-2021 đơn vị có 14 lớp, (lớp 1: 3 lớp; lớp 2: 3 lớp; lớp 3: 3 lớp; lớp 4: 3 lớp; lớp 5: 2 lớp). Số lớp phân thành 2 điểm trường (điểm trường chính 10 lớp, điểm trường lẻ 4 lớp). Số học sinh: 373 (bình quân: 26.6 HS/lớp). So năm học 2020 - 2021 số lớp không thay đổi, số học sinh giảm 10 học sinh.
- Tiếp tục nâng cao nhận thức và trách nhiệm về đổi mới căn bản, toàn diện GDĐT; Đổi mới căn bản công tác quản lý GDTH; đổi mới hình thức, phương pháp dạy học, kiểm tra và đánh giá kết quả giáo dục.

- Nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lí; duy trì tỉ lệ huy động, tuyển sinh đầu cấp; nâng cao hiệu quả đào tạo. Duy trì nâng cao công tác phổ cập giáo dục tiểu học; phấn đấu trường đạt chuẩn quốc gia khi công nhận lại vào năm 2020 và 2025

* Chỉ tiêu cụ thể :
- Huy động 50% trẻ khuyết tật trên địa bàn ra lớp tiểu học và trên 70% trẻ khuyết tật được huy động ra lớp tiểu học đến năm 2025.

- Tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình tiểu học 100%;
- Trẻ 6 tuổi vào lớp 1 đạt 100%.

- Hiệu quả đào tạo từ 99% trở lên. 
- 100% học sinh từ lớp 3 đến lớp 5 được học ngoại ngữ và Tin học.

- 100% học sinh học 2 buổi/ngày; 
- 100% giáo viên tiểu học đạt chuẩn trình độ đào tạo.
-  Duy trì đạt Phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3.
2.2. Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm học 2020-2021 và kế hoạch 5 năm 2021-2025. 
Tiếp tục thực hiện 9 nhiệm vụ trọng tâm và 5 giải pháp của ngành 
* Đối với 9 nhiệm vụ trọng tâm:
a) Rà soát, quy hoạch, phát triển mạng lưới điểm trường, lớp học
Ổn định mạng lưới điểm trường, lớp học hiện có, đồng thời tiếp tục thực hiện qui hoạch điểm trường, mạng lưới lớp học theo hướng tập trung, phù hợp với Điều lệ Trường tiểu học, tình hình thực tế địa phương, gắn với nâng cao chất lượng thực hiện công tác xóa mù chữ, PCGD và định hướng của huyện. Sắp xếp lớp học đảm bảo sĩ số/lớp theo quy định (không quá 35 học sinh/lớp). Bổ sung thêm cơ sở vật chất (phòng học, phòng chức năng, thiết bị giáo dục, nhà vệ sinh, công trình nước sạch...).

b) Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục 
- Tiếp tục triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới. Tham gia bồi dưỡng nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên các cấp để thực hiện chương trình, sách giáo khoa phổ thông mới.
- Thực hiện nghiêm chủ trương của Đảng, Nhà nước, của Ngành giáo dục về tinh giản biên chế gắn với sắp xếp tổ chức bộ máy và cơ cấu lại đội ngũ công chức, viên chức trong ngành Giáo dục; rà soát, sắp xếp và bố trí đủ số lượng giáo viên bảo đảm quy định về khung vị trí việc làm và định mức số lượng người làm việc trong các cơ sở giáo dục, quy định về tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên đối với cấp học.
- Lập kế hoạch nâng chuẩn trình độ đào tạo giáo viên theo quy định của Luật Giáo dục năm 2019 và các văn bản hướng dẫn, tiến tới toàn bộ đội ngũ được chuẩn hóa về trình độ đào tạo. Thực hiện bồi dưỡng đội ngũ theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên; chuẩn nghề nghiệp giáo viên, chuẩn hiệu trưởng.

- Thực hiện đúng, đủ, kịp thời chế độ, chính sách đối với giáo viên nhằm tạo động lực cho giáo viên yên tâm công tác.
c) Đổi mới chương trình giáo dục giáo dục phổ thông
- Thực hiện có hiệu quả việc đổi mới phương pháp, hình thức dạy học đồng bộ với đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện theo hướng phát triển năng lực học sinh, tiếp cận chương trình GDPT mới; thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông năm 2018 đối với lớp 1 năm học 2020-2021 và theo lộ trình đối với lớp 2, 3, 4, 5.

- Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, nâng cao thể chất, cho học sinh; giảm thiểu tai nạn, thương tích. 
- Bổ sung cơ sở vật chất, thiết bị dạy học phục vụ triển khai chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới.

d) Nâng cao chất lượng dạy học tiếng Anh và trình độ đào tạo 
- Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 936/QĐ-UBND ngày 27/3/2017 của UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch thực hiện Đề án “Đổi mới dạy và học ngoại ngữ trong các trường công lập trên địa bàn tỉnh Long An giai đoạn 2017-2020” và định hướng đến năm 2025.
- Tổ chức dạy học tiếng Anh cho 100% học sinh khối 3, 4, 5 (2 tiết / tuần). 
- Tiếp tục bồi dưỡng năng lực nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ giáo viên tiếng Anh.
- Tăng cường truyền thông về dạy và học ngoại ngữ. Tăng cường công tác đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát việc dạy và học ngoại ngữ, đảm bảo triển khai đầy đủ, hiệu quả.
- Tăng cường các điều kiện dạy và học ngoại ngữ theo hướng ứng dụng công nghệ thông tin.
đ) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý giáo dục
- Tiếp tục triển khai thực Kế hoạch số 175/KH-UBND ngày 30/11/2017 của UBND tỉnh về tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy- học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo tỉnh Long An giai đoạn 2017-2020, định hướng đến năm 2025. 

- Khai thác, sử dụng có hiệu quả các phần mềm đã được trang bị. Tiếp tục tổ chức và tham gia xây dựng bài giảng e-learning và đóng góp vào Kho bài giảng e-learning trực tuyến toàn ngành.

- Tiếp tục nâng cao kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin cho cán bộ, giáo viên, học sinh trong bối cảnh hội nhập quốc tế và cuộc cách mạng 4.0.
e) Về thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm 
- Thực hiện quyền tự chủ và tự chịu trách nhiệm trong việc xây dựng chương trình phát triển nhà trường; thực hiện kế hoạch năm học và kế hoạch ngân sách năm; thực hiện chỉ tiêu tuyển sinh đầu cấp; quản lý và sử dụng các khoản thu, chi theo quy định.

- Thực hiện Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập theo quy định chung khi có văn bản của cấp trên.
- Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GD&ĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân. Nâng cao tính minh bạch, phát huy dân chủ, tăng cường tính tự chủ và tự chịu trách nhiệm của đơn vị trong quản lý nguồn lực và đảm bảo chất lượng giáo dục.
g) Hội nhập quốc tế trong giáo dục và đào tạo 
Tiếp tục thực hiện các mô hình giáo dục tiên tiến như: giảng dạy Mỹ thuật theo phương pháp mới (Đan Mạch); áp dụng phương pháp dạy học “Bàn tay nặn bột” trong giảng dạy môn TNHX và khoa học.
h) Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng hoạt động giáo dục
- Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách Nhà nước kết hợp với các nguồn huy động hợp pháp khác từ công tác xã hội hóa giáo dục để tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị giáo dục; xây dựng, cải tạo cảnh quan đạt tiêu chuẩn xanh - sạch - đẹp, an toàn theo qui định; xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh thực sự thu hút học sinh đến trường. Mở rộng, nâng cao chất lượng lớp bán trú. 

- Tổ chức rà soát, đánh giá thực trạng cơ sở vật chất hiện có trên cơ sở đó, lập kế hoạch xây dựng mới, sửa chữa, cải tạo theo tiêu chuẩn trường đạt chuẩn quốc gia.


- Tiếp tục tổ chức kiểm tra, rà soát thực trạng thiết bị dạy học để có kế hoạch sửa chữa và bổ sung kịp thời theo danh mục thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định. Tăng cường bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ của giáo viên làm công tác thiết bị dạy học. Tăng cường quản lý, bảo quản, khai thác, sử dụng tốt các loại trang thiết bị giáo dục của nhà trường để đảm bảo việc dạy học có chất lượng. 

- Tiếp tục thực hiện chương trình kiên cố hóa trường, lớp học; từng bước hiện đại hóa cơ sở vật chất kỹ thuật, đặc biệt là hạ tầng CNTT. 

- Đẩy mạnh công tác xã hội hoá giáo dục, huy động các nguồn lực tăng cường CSVC cho nhà trường; Mở rộng Quỹ khuyến học, bảo trợ giáo dục, các cá nhân và tổ chức đóng góp cho giáo dục dưới mọi hình thức. 

i) Phát triển nguồn nhân lực, nhất là nguồn nhân lực chất lượng cao 

- Phấn đấu trường đạt chuẩn quốc gia vào năm 2020 khgi công nhận lại và xây dựng kế hoạch trường học đạt chuẩn quốc gia theo tiêu chí mới vào năm 2025. 

- Nâng cao hiệu quả đào tạo, hạn chế thấp nhất tình trạng học sinh lưu ban, bỏ học.
* Thực hiện 5 giải pháp: 
a) Hoàn thiện thể chế về giáo dục  
- Rà soát, tham mưu, đề xuất cấp có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung, thay thế những văn bản quy phạm pháp luật trên lĩnh vực GD&ĐT không còn phù hợp với thực tiễn, không đáp ứng yêu cầu đổi mới hiện nay.  



- Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, thực thi công vụ, thực hiện nghiêm quy chế làm việc của Nhà trường.


- Tăng cường mạnh mẽ công tác tự kiểm tra nội bộ trường học, chấp hành nghiêm túc sự kiểm tra của cấp trên. Đổi mới, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động kiểm tra trong đơn vị

- Tiếp tục đổi mới công tác quản lý; đẩy mạnh việc thực hiện tự chủ theo phân cấp quản lý. Tiếp tục thực hiện tốt công tác kiểm định chất lượng giáo dục thông qua đánh giá ngoài.
- Triển khai thực hiện nghiêm Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07/5/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo “Về việc tăng cường quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo”. Xử lý nghiêm các hành vi vi phạm đạo đức nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên, học sinh. 
b) Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý giáo dục 

- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước; rà soát, sắp xếp tổ chức bộ máy, vị trí việc làm phù hợp; xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ viên chức có phẩm chất đạo đức, năng lực công tác, tinh thần trách nhiệm và tính chuyên nghiệp cao; thực hiện nghiêm túc việc đánh giá và phân loại công chức, viên chức. 

- Tham gia chương trình, kế hoạch bồi dưỡng cán bộ quản lý nhằm đạt chuẩn chức danh quản lý theo quy định chung.


- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, chỉ đạo, điều hành và triển khai thực hiện nhiệm vụ, mục tiêu xây dựng chính quyền điện tử đáp ứng yêu cầu phát triển nhanh, bền vững của huyện.

 
- Nghiêm túc thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 16/3/2015 của UBND tỉnh về việc tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao trách nhiệm công vụ; quyết định số 3812/QĐ-UBND ngày 20/10/2017 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy chế về hoạt động kiểm tra công vụ đối với các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh Long An.

c) Tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo
- Tiếp tục triển khai Quyết định số 43/2015/QĐ-UBND ngày 08/9/2015 của UBND tỉnh ban hành chính sách khuyến khích xã hội hóa đối với các hoạt động trong lĩnh vực giáo dục, dạy nghề, y tế, văn hóa, thể thao, môi trường và giám định tư pháp trên địa bàn tỉnh Long An.
  
- Đẩy mạnh thu hút các nguồn lực ngoài ngân sách Nhà nước để đầu tư cho nhà trường. 

 
- Tiếp tục đầu tư, bổ sung cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị. Trong đó, ưu tiên đầu tư thiết bị tối thiểu theo lộ trình đổi mới chương trình, sách giáo khoa.
d) Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá đúng thực chất, công bằng, trung thực và khách quan, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh; xác định rõ trách nhiệm của CB,GV đối với chất lượng, kết quả giáo dục của đơn vị mình, nhằm khắc phục bệnh thành tích và xử lý nghiêm minh mọi biểu hiện tiêu cực, sai sót trong quá trình thực hiện kiểm tra, đánh giá học sinh. Nâng cao hiệu quả quản lý, khai thác và sử dụng ngân hàng đề kiểm tra; ứng dụng công nghệ thông tin trong kiểm tra, đánh giá học sinh

- Đẩy mạnh cải tiến chất lượng sau kiểm định, duy trì đạt kiểm định chất lượng cấp độ 2 khi kiểm tra lại vào năm 2025.


đ) Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục
  
- Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả hoạt động tuyên truyền, quán triệt sâu rộng các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, các định hướng và nhiệm vụ chủ yếu của ngành về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.


- Đẩy mạnh công tác truyền thông về sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; về xây dựng chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới và công tác chuẩn bị các điều kiện đảm bảo chất lượng triển khai chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới; về người tốt, việc tốt, các tập thể và cá nhân đổi mới, sáng tạo và đạt kết quả tốt trong dạy và học.
2.3. Xây dựng kế hoạch dự toán ngân sách năm 2021
a) Xây dựng dự toán thu:
Tổng thu ngân sách năm  2021: 
4.781.922.000 đồng
-  Học phí: 
202.356.000 đồng
- Các khoản ngân sách hỗ trợ: 
4.572.366.000 đồng

- Thu sự nghiệp khác:
7.200.000 đồng
b)  Đối với dự toán chi: 
	   Chi thường xuyên
	4.281.922.000 đồng

	Chia ra:
	 

	· Chi lương và phụ cấp
	   3.789.922.000 đồng

	· Chi cho hoạt động chuyên môn
	    232.100.000  đồng

	· Chi hỗ trợ chính sách, 
	    6.000.000     đồng

	· Chi thường xuyên khác
	    252.889.000 đồng

	Chi không thường xuyện
	500.000.000    đồng


2.4. Kế hoạch  dự toán ngân sách 5 năm 2021-202

Thực hiện đúng Nghị định số 45/2017/NĐ-CP của Chính phủ quy định chi tiết lập kế hoạch tài chính 05 năm và kế hoạch tài chính - NSNN 03 năm và Thông tư số 69/2017/TT-BTC ngày 7 tháng 7 năm 2017 của Bộ Tài chính hướng dẫn lập kế hoạch tài chính 05 năm và kế hoạch tài chính - NSNN 03 năm (Thông tư số 69/2017/TT-BTC).
III. Kiến nghị 

- Đối với Phòng GD&ĐT: Tham mưu huyện, tỉnh tiếp tục đầu tư kinh phí xây dựng phòng giáo dục thể chất và trang thiết bị dạy học cho đơn vị.
- Đối với UBND xã Bình An: Tiếp tục quan tâm, gúp đỡ cho đơn vị và chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể địa phương hỗ trợ nhà trường thực hiện tốt các mục tiêu nhiệm vụ mà kế hoạch đã đề ra.

Trên đây là kế hoạch phát triển giáo dục năm 2021 và kế hoạch 05 năm 2021-2025  của đơn vị Trường tiểu học Bình An ./.
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