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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Bình An, ngày      tháng 10  năm 2022


KẾ HOẠCH 

Hoạt động Phòng, chống tác hại thuốc lá của 
đơn vị Trường Tiểu học Bình An, năm học 2022-2023


Thực hiện Nghị định số 77/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá về một số biện pháp phòng, chống tác hại của thuốc lá
Thực hiện kế hoạch số 6979/KH-BCĐ, ngày 13/10/2021 của Ban Chỉ đạo Phòng, chống tác hại thuốc lá tỉnh Long An;

Căn cứ Điều 20 Quy chế làm việc Trường Tiểu học Bình An ban hành ngày 12/10/2022 về quy định “Không hút thuốc lá trong khuôn viên nhà trường”.
Trường Tiểu học Bình An xây dựng kế hoạch hoạt động phòng, chống tác hại thuốc lá năm học 2022-2023, cụ thể như sau:
A. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN PHÒNG CHỐNG TÁC HẠI (PCTH) THUỐC LÁ NĂM HỌC 2021-2022
I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
1. Công tác chỉ đạo, điều hành: Đơn vị có xây dựng kế hoạch hoạt động phòng, chống tác hại thuốc lá năm học 2021-2022 và kịp thời triển khai, quán triệt việc thực hiện trong đội ngũ (Kế hoạch số 11/KH-THBA ngày 12/01/2022), có thành lập Ban chỉ đạo (Quyết định thành lập Ban chỉ đạo gồm 09 thành viên: Quyết định số 14/QĐ-THBA ngày 13/01/2022); Tổ chức cho 100% CB-GV-NV Ký cam kết thực hiện môi trường không khói thuốc lá; đưa quy định không hút thuốc lá tại nơi làm việc vào Quy chế làm việc; có bổ sung các biểu bảng tuyên truyền trên sân trường; có tổ chức kiểm tra, đánh giá việc thực hiện theo kế hoạch đề ra.
2 Kết quả thực hiện: Đơn vị tổ chức tốt việc tuyên truyền về phòng, chống tác hại thuốc lá cho CB-GV-NV-HS; có treo biểu tượng “cấm hút thuốc lá” trong khuôn viên, các dãy phòng; Không nhận tài trợ của các công ty thuốc lá, các tổ chức liên quan đến đến công ty thuốc lá; Không có hành vi quảng cáo, khuyến mại, tiếp thị, bày bán thuốc lá trong đơn vị; không có học sinh hút thuốc lá; giảm được số lượng viên chức hút thuốc lá trong đơn vị.
II. HẠN CHẾ
Chưa thường xuyên kiểm tra, giám sát, nhắc nhở việc thực hiện kế hoạch PCTH thuốc lá; công tác truyền thông PCTH thuốc lá chưa nhiều, chưa có chiều sâu; số lượng cán bộ, giáo viên hút thuốc lá vẫn còn.
B. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG PHÒNG, CHỐNG TÁC HẠI THUỐC LÁ NĂM HỌC 2022-2023
I. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung
Tiếp tục thực thi Luật PCTH thuốc lá và môi trường không khói thuốc tại Trường Tiểu học Bình An năm học 2022-2023.
2. Mục tiêu cụ thể:
Mục tiêu 1. Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật PCTH thuốc lá và các văn bản hướng dẫn thực hiện.
Mục tiêu 2. Tăng cường việc thực hiện quy định về môi trường không khói thuốc, cai nghiện thuốc lá, cấm quảng cáo, khuyến mại và tài trợ của các công ty thuốc lá.
Mục tiêu 3: Việc tổ chức triển khai thực hiện Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá được thực hiện với các hoạt động phong phú, đa dạng, đảm bảo thiết thực, hiệu quả nhằm tạo sự hưởng ứng và tham gia tích cực của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, giáo viên, học sinh và cộng đồng dân cư.
Mục tiêu 4. Tăng cường hoạt động kiểm tra, giám sát, đánh giá tình hình thực hiện các quy định của Luật PCTH của thuốc lá tại đơn vị.
II. CÁC CHỈ SỐ VÀ HOẠT ĐỘNG:
1. Mục tiêu 1. 
- Nâng cao nhận thức của đội ngũ về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật PCTH thuốc lá và các văn bản hướng dẫn thực hiện.
- Chỉ số: 100% CB-GV-NV-HS hiểu biết về quy định của Luật PCTH của thuốc lá, hiểu biết về các bệnh do hút thuốc lá gây ra.
- Hoạt động:
+ Tiếp tục truyền thông những nội dung cụ thể của Luật PCTHTL; Nghị định 117/2020/NĐ-CP về Quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực y tế được Chính phủ ban hành vào 28/9/2020; Quyết định số 1751/QĐ-BGDĐT ngày 22/6/2022 của Bộ GDĐT Phê duyệt tài liệu hướng dẫn truyền thông về phòng ngừa thuốc lá mới cho học sinh phổ thông và các văn bản của các cấp về phòng, chống tác hại thuốc lá; cung cấp thông tin về thuốc lá điện tử và thuốc lá nung nóng; gương cá nhân trong đơn vị thực hiện tốt công tác PCTHTL.
+ Phát động đội ngũ tham gia viết bài về tác hại của thuốc lá/thuốc lá điện tử đối với sức khỏe; các tấm gương điển hình về bỏ thuốc và vận động mọi người bỏ thuốc tại cộng đồng.
+ Phương thức thực hiện: Thông qua các cuộc họp, sinh hoạt dưới cờ, tích hợp trong dạy học, phát thanh học đường, tổ chức hoạt động Hưởng ứng Ngày thế giới không hút thuốc lá 31/5 và Tuần lễ quốc gia không hút thuốc lá từ ngày 25/5 đến ngày 31/5 để tuyên truyền.
2. Mục tiêu 2.
- Tăng cường việc thực hiện quy định về môi trường không khói thuốc, cai nghiện, thuốc lá, cấm quảng cáo, khuyến mại và tài trợ của các công ty thuốc lá.
- Chỉ số: Thực hiện nghiêm quy định cấm hút thuốc, quảng cáo trong khuôn viên trường học.
- Hoạt động: 
+ Tổ chức cho đội ngũ ký cam kết không hút thuốc lá trong khuôn viên trường học; Kiện toàn Ban chỉ đạo PCTH thuốc lá của đơn vị; đưa nội dung phòng, chống THTL vào quy chế làm việc của đơn vị, vào báo cáo tổng kết việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
+ Vân động cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện đơn vị “không có khói thuốc lá”; vận động CB-GV-NV giảm và tiến tới bỏ hút thuốc lá.
+ Kiểm tra, bổ sung các quy định trường học không khói thuốc lá như: biển trường học không khói thuốc lá, biển báo cấm hút thuốc lá, nội quy trường học không khói thuốc lá, áp phích tuyên truyền phòng, chống tác hại thuốc lá …
3. Mục tiêu 3
- Tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện (thường xuyên và định kỳ
- Hoạt động: Thành lập tổ kiểm tra (3-5 thành viên). Tổ chức kiểm tra và đánh giá theo thang điểm. Kết luận kiểm tra.
III. KINH PHÍ TỔ CHỨC:
Kinh phí dự kiến là 4.000.000 đồng/năm (bổ sung biểu bảng, tổ chức các hoạt động tuyên truyền về PCTHTL).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhiệm vụ Ban chỉ đạo: 
- Trưởng ban: Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch, nội quy, quy chế, báo cáo kết quả thực hiện trường học không khói thuốc lá; phân công nhiệm vụ thành viên Ban chỉ đạo. 
- Phó ban chỉ đạo: Tổ chức tuyên truyền, giáo dục, vận động đội ngũ tham gia xây dựng trường học không khói thuốc lá; dự trù kinh phí triển khai các hoạt động; thiết lập hồ sơ tổ chức hoạt động thực thi Luật phòng, chống tác hại thuốc lá theo Hướng dẫn số 2684/HD-SGDĐT ngày 25/10/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Long An.
- Thành viên Ban chỉ đạo: Tổ chức kiểm tra, giám sát, báo cáo theo quy định; tham gia tập huấn về phòng chống tác hại thuốc lá; tham mưu trưởng ban bổ sung, điều chỉnh kế hoạch, bổ sung các biểu bảng, nội quy thực hiện.
2. Nhiệm vụ Giáo viên: tuyên truyền, giáo dục học sinh về tác hại của thuốc lá và cách phòng chống thông qua tiết sinh hoạt lớp, qua bài học có liên quan.
3. Ban hoạt động ngoài giờ lên lớp: Xây dựng và triển khai các hoạt động về phòng, chống tác hại thuốc lá theo chủ điểm.
Trên đây là kế hoạch hoạt động phòng, chống tác hại thuốc lá của đơn vị Trường Tiểu học Bình An năm học 2022-2023./.

Nơi nhận: 







       TM/BCĐ


- Ban chỉ đạo (chỉ đạo); 






  TRƯỞNG BAN
- Ban HĐNG (thực hiện);

- CB, GV, NV (thực hiện);

- Lưu: HS, VT. 


