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KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk156856237]Theo dõi tình hình thi hành pháp luật - Năm 2024

Thực hiện Nghị định 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật; Nghị định số 32/2020/NĐ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 59/2012/NĐ-CP; Thông tư số 04/2021/TT-BTP ngày 21/6/2021 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp hướng dẫn thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và Nghị định số 32/2020/NĐ-CP của Chính phủ, Kế hoạch số 254/KH-PGDĐT ngày 21/02/2024 của Phòng GD&ĐT huyện Thủ Thừa về theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024 trên địa bàn huyện. 
Đơn vị Trường TH Bình An xây dựng Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024 với những nội dung như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật theo quy định của Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và Nghị định số 32/2020/NĐ-CP của Chính phủ. Nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu tại đơn vị trường học trong tổ chức thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
- Nhằm xem xét, đánh giá thực trạng thi hành pháp luật của ngành trong lĩnh vực trọng tâm năm 2024 theo Quyết định của Thủ tướng Chính phủ, để kịp thời phát hiện những tồn tại, vướng mắc, bất cập và đề xuất, kiến nghị thực hiện các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật và hoàn thiện hệ thống pháp luật.
- Đảm bảo nhiệm vụ về cải cách thể chế trong Kế hoạch thực hiện “Cải cách hành chính” năm 2024 đạt yêu cầu và hiệu quả.
 2. Yêu cầu 
Công tác theo dõi thi hành pháp luật phải đảm bảo tính thường xuyên và có chiều sâu; tập trung theo dõi thi hành pháp luật trong các lĩnh vực trọng tâm, theo chuyên đề của huyện và địa phương; theo dõi thi hành pháp luật đối với những lĩnh vực phức tạp, có nhiều khó khăn, vướng mắc trong thực tiễn thi hành pháp luật.
Bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ giữa đơn vị với  UBND xã Bình An; huy động sự tham gia của các tổ chức chính trị - xã hội, các tổ chức, cá nhân trong công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật. 
 Hoạt động theo dõi thi hành pháp luật không có sự trùng lắp, chồng chéo với các hoạt động thuộc phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn của cơ quan nhà nước đã được pháp luật quy định. 
[bookmark: muc_2]II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
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1. Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật 
Hiệu trưởng xây dựng và tổ chức thực hiện Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024 tại đơn vị mình.
Thời gian ban hành Kế hoạch: Quý I năm 2024.
2. Thu thập, tiếp nhận, xử lý thông tin về tình hình thi hành pháp luật
- Nội dung thực hiện:
+ Thu thập, tiếp nhận thông tin phản ánh, dư luận từ các phương tiện thông tin đại chúng; phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của các cơ quan, tổ chức, cá nhân; thông tin từ quản lý nhà nước theo lĩnh vực; thông tin từ kết quả hoạt động của các cơ quan giám sát, kiểm tra, thanh tra, điều tra, xử lý, truy tố, xét xử.
+ Thu thập, tiếp nhận thông tin từ báo cáo hành chính của cơ quan nhà nước, kết quả hoạt động kiểm tra, điều tra, khảo sát tình hình thi hành pháp luật; thông tin trên các các nguồn thông tin phù hợp khác theo quy định của pháp luật.
+ Xử lý theo thẩm quyền hoặc kiến nghị cấp có thẩm quyền xử lý theo quy định tại Điều 14 Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và khoản 5, Điều 1 của Nghị định số 32/2020/NĐ-CP.
- Sản phẩm đầu ra: Văn bản xử lý hoặc kiến nghị xử lý thông tin về tình hình thi hành pháp luật hoặc Báo cáo năm về công tác theo dõi thi hành pháp luật tại địa phương.
- Cơ quan thực hiện: Trường TH Bình An.
- Thời gian thực hiện: Thường xuyên.
3. Báo cáo công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật
Báo cáo công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024 gửi Phòng GD&ĐThuyện( cô Oanh) để tổng hợp. Nội dung báo cáo: Theo quy định tại Điều 8 của Thông tư số 04/2021/TT-BTP ngày 21/6/2021 của Bộ Tư pháp hướng dẫn thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và Nghị định số 32/2020/NĐ-CP.
Thời gian thực hiện: Chậm nhất ngày 15/11/2024
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Căn cứ Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật của phòng, các đơn vị trường học chủ động xây dựng Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024 của đơn vị và gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 05/03/2024 để tổng hợp, theo dõi.
- Phối hợp với ngànhTư pháp địa phương triển khai thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024; phối hợp thực hiện các hoạt động theo dõi tình hình thi hành pháp luật thuộc phạm vi quản lý của ngành và theo yêu cầu của UBND huyện.
- Báo cáo tình hình thi hành pháp luật năm 2024 theo đề cương, biểu mẫu được hướng dẫn tại Điều 8 của Thông tư số 04/2021/TT-BTP ngày 21/6/2021 của Bộ Tư pháp hướng dẫn thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và Nghị định số 32/2020/NĐ-CP.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật được thực hiện theo quy định của pháp luật về ngân sách nhà nước.
Trên đây là Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024 của đơn vị trường TH Bình An. Tất cả CB,GV,NV nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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