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	UBND HUYỆN THỦ THỪA

TRƯỜNG TIỂU HỌC BÌNH AN

Số:        /KH-THBA
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập -Tự do - Hạnh phúc


Bình An, ngày       tháng  10  năm 2022


KẾ HOẠCH 

Thực hiện Thi đua – khen thưởng năm học 2022-2023
Căn cứ Kế hoạch số 1210/KH-PGDĐT, ngày 12/10/2023 của PGD&ĐT Thủ Thừa về Thực hiện công tác thi đua, khen thưởng năm học 2022-2023;

 Đơn vị Trường Tiểu học Bình An xây dựng kế hoạch tổ chức thi đua, khen thưởng năm học 2022-2023 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Đẩy mạnh các phong trào thi đua năm học 2022-2023, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị và đẩy lùi dịch bệnh, nhất là Covid-19; góp phần thắng lợi thực hiện Nghị quyết Đại hội XI Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025; Nghị quyết Đại hội lần thứ XII Đảng bộ huyện Thủ Thừa nhiệm kỳ 2020-2025.
- Tiếp tục phát động phong trào thi đua trong đơn vị theo chủ đề “Đoàn kết, sáng tạo, ra sức phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ và mục tiêu đổi mới, củng cố, nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo”, phù hợp với thực hiện nội dung Nghị quyết số 29-NQ/TW của Trung ương và Chỉ thị số 24/CT-TTg ngày 03/9/2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh các nhiệm vụ, giải pháp tổ chức dạy và học an toàn, bảo đảm chương trình và mục tiêu chất lượng giáo dục, đào tạo ứng phó với đại dịch COVID-19, qua đó hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2022-2023. 
- Thực hiện đúng pháp luật về thi đua, khen thưởng; công tác thi đua phải đảm bảo tính công khai, minh bạch đúng các văn bản quy định, tiêu chuẩn thi đua phải được triển khai đầy đủ đến toàn thể viên chức của đơn vị, đảm bảo quyền lợi của tập thể, cá nhân trong công tác thi đua.
- Đảm bảo nội dung mang tính thiết thực gắn với thực tiễn tại đơn vị, mỗi phong trào thi đua là động cơ phấn đấu của tập thể, cá nhân để hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao.
- Qua phong trào thi đua, phát hiện, bồi dưỡng, nhân rộng các gương điển hình tiên tiến của tập thể, cá nhân trong đơn vị; kịp thời nêu gương, khen thưởng trong các dịp sơ kết, tổng kết năm học, tạo sức lan tỏa trong ngành đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước góp phần thắng lợi phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 của huyện Thủ Thừa.
- Việc xét thi đua, khen thưởng phải căn cứ vào tiêu chuẩn, thành tích đạt được với minh chứng, sản phẩm cụ thể, thiết thực của tập thể, cá nhân.
- Thực hiện đăng ký, xét và báo cáo thi đua đúng theo kế hoạch thời gian.  
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 
1. Triển khai các văn bản về thi đua, khen thưởng
Triển khai, quán triệt các văn bản QPPL, văn bản hướng dẫn quy định về công tác thi đua, khen thưởng cho toàn thể đội ngũ cán bộ, viên chức, người lao động (CB, VC, NLĐ) hiểu rõ từng nội dung văn bản để đảm bảo nghĩa vụ, quyền lợi của các tập thể, cá nhân trong đơn vị, cụ thể:
- Luật Thi đua, khen thưởng ngày 26/11/2003; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật TĐKT ngày 16 tháng 11 năm 2013; 
- Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/07/2017 của Chính phủ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật thi đua, khen thưởng; 
- Thông tư số 12/2019/TT-BNV ngày 04/11/2019 của Bộ Nội vụ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật thi đua, khen thưởng;
- Thông tư số 21/2020/TT-BGDĐT ngày 31/7/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục.
- Thông tư số 05/2020/TT-BNV ngày 09/11/2020 về việc Bãi bỏ khoản 7 điều 2 Thông tư số 12/2019/TT-BNV.
- Quyết định số 22/2021/QĐ-UBND ngày 29/6/2021 của UBND tỉnh Long An Về việc ban hành Quy định về một số chính sách Dân số và Sức khỏe sinh sản trên địa bàn tỉnh Long An giai đoạn 2021-2025 (thay thế Quyết định số 07/2016)
- Công văn số 311/CV-TĐKT ngày 19/7/2011 của Sở Nội vụ về việc hướng dẫn xét công nhận đề tài, sáng kiến kinh nghiệm.
- Công văn số 183/HDLS.SNV-STC ngày 30/01/2018 của Sở Nội vụ và Sở Tài chính về việc hướng dẫn mức tiền thưởng kèm theo các danh hiệu thi đua và các hình thức khen thưởng.
- Quy chế thi đua, khen thưởng; Tiêu chí và thang điểm thi đua của đơn vị năm học 2022-2023. 
2. Thực hiện đăng ký thi đua và xét thi đua, khen thưởng 
2.1. Đăng ký thi đua 
- Căn cứ vào tiêu chuẩn quy định các danh hiệu thi đua, đơn vị phát động và hướng dẫn tập thể, các cá nhân đăng ký thi đua năm học 2022-2023.
- Đối tượng áp dụng: Tập thể, cá nhân đang công tác trong đơn vị trường Tiểu học Bình An.
2.2. Công tác xét thi đua, khen thưởng năm học 2022-2023
- Tập thể, cá nhân có đăng ký thi đua.
- Căn cứ vào văn bản hướng dẫn xét thi đua, khen thưởng của Sở Giáo dục và Đào tạo, của phòng Giáo dục và Đào tạo; Quy chế thi đua, khen thưởng; Tiêu chí và thang điểm thi đua của đơn vị, Hội đồng Thi đua, khen thưởng tiến hành xét thi đua, khen thưởng trong đơn vị.

3. Thực hiện nhiệm vụ thi đua, khen thưởng 
3.1. Xây dựng và triển khai kế hoạch, quy chế, nội dung tiêu chí và thang điểm thi đua đến tất cả CB, GV, NV trong đơn vị; phát động phong trào thi đua và gửi hồ sơ đăng ký thi đua về PGDĐT. 
* Ghi chú: 
- Tập thể, cá nhân đăng ký danh hiệu thi đua trong năm học đúng theo quy định pháp luật, đăng ký danh hiệu từ thấp đến cao. Căn cứ kết quả thực hiện nhiệm vụ trong năm học và các tiêu chuẩn quy định để xét các danh hiệu thi đua, xét tặng bằng khen, giấy khen cho tập thể, cá nhân theo quy định pháp luật.
- Về đăng ký sáng kiến đề nghị công nhận cấp tỉnh: Đề tài sáng kiến đề nghị công nhận cấp tỉnh bắt buộc phải đăng ký, tên đề tài sáng kiến đăng ký cấp tỉnh là 1 trong 3 sáng kiến cấp cơ sở của 3 năm học liền kề (2020-2021; 2021-2022; 2022-2023) được cấp có thẩm quyền công nhận; qua thời gian thực nghiệm được triển khai, áp dụng đạt hiệu quả cao tại các đơn vị trên địa bàn tỉnh.
- Sáng kiến kinh nghiệm của cá nhân được xét công nhận danh hiệu chiến sĩ thi đua các cấp thì không lấy thành tích của sáng kiến đó làm căn cứ để tiếp tục đề nghị xét các hình thức khen thưởng. 
3.2. Thành lập Hội đồng thi đua, khen thưởng trường (Hội đồng hoạt động theo nguyên tắc dân chủ, công bằng, khách quan).
3.3 Tổng hợp tình hình và kết quả thực hiện phong trào thi đua, tiến hành sơ kết, tổng kết, xét, bình bầu các danh hiệu thi đua và gửi hồ sơ thi đua về PGDĐT.
3.4. Thực hiện lưu trữ hồ sơ về thi đua, khen thưởng của đơn vị theo quy định. Thực hiện đúng quy định về thời gian, báo cáo, nội dung, thể thức trình bày văn bản.

3.5. Tôn vinh, biểu dương, tuyên truyền, nhân rộng cá nhân đạt thành tích cao trong các cuộc vận động và phong trào thi đua; phát hiện các nhân tố mới, các gương điển hình thực sự tiêu biểu trong các phong trào thi đua yêu nước được tập thể suy tôn, có hình thức khen thưởng và đề nghị cấp trên khen thưởng phù hợp, kịp thời. 
3.6. Nhập dữ liệu vào phần mềm thi đua, khen thưởng theo quy định.
IV. QUY TRÌNH XÉT THI ĐUA, KHEN THƯỞNG
Qui trình xét thi đua: thực hiện theo 03 bước
- Bước 1: Giáo viên tự đánh giá điểm theo tiêu chí và thang điểm thi đua.
- Bước 2: Họp tổ chuyên môn xét thi đua trong tổ (lập biên bản xét, danh sách đề nghị công nhận, khen thưởng theo mẫu).
- Bước 3: Hội đồng thi đua, khen thưởng trường thẩm định, bình bầu và công bố kết quả trước tập thể sư phạm trước khi gửi hồ sơ thi đua về PGDĐT.
V. CHỈ TIÊU ĐĂNG KÝ:
1. Danh hiệu tập thể
- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ

- Lao động xuất sắc
2. Danh hiệu Cá nhân:
+ Lao động tiên tiến: 100%
+ Chiến sĩ thi đua cơ sở: 15%
+ Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 5%
VI. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ 
1. Nhiệm vụ chung:
- Hội đồng thi đua-khen thưởng có nhiệm vụ triển khai các văn bản về thi đua của các cấp; xây dựng kế hoạch, quy chế, nội dung tiêu chí và thang điểm thi đua và triển khai đến tất cả CB, GV, NV trong đơn vị; phát động phong trào thi đua và gửi hồ sơ đăng ký thi đua về PGDĐT; tổng hợp tình hình và kết quả thực hiện phong trào thi đua; thẩm định xét thi đua cấp tổ; thực hiện sơ kết, tổng kết, bình xét thi đua trong đơn vị, bình bầu các danh hiệu thi đua; công khai kết quả xét thi đua trước Hội đồng sư phạm nhà trường và gửi hồ sơ thi đua về PGDĐT.
- Thực hiện chế độ họp theo qui định: 03 lần trong một năm học
+ Đầu năm học: Từ ngày 12/10/2022 đến ngày 18/10/2022
+ Cuối học kỳ I: Từ ngày 10/01/2023-15/01/2023
+ Cuối năm học: 15/5/2023-19/5/2023
2. Nhiệm vụ cụ thể:
- Chủ tịch hội đồng: Tổ chức điều hành các hoạt động của Hội đồng thi đua, khen thưởng; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc các thành viên trong hội đồng; chuẩn bị nội dung, chương trình và chủ trì các lần họp Hội đồng thi đua.
- Phó chủ tịch hội đồng: Phát động phong trào thi đua, tổ chức đăng ký thi đua và gửi hồ sơ đăng ký thi đua, kết quả xét thi đua của đơn vị về PGDĐT; tổng hợp tình hình và kết quả thực hiện phong trào thi đua; theo dõi, đôn đốc việc thực hiện thi đua trong đơn vị; phụ trách và đánh giá một số tiêu chí và thang điểm thi đua theo sự phân công của Chủ tịch hội đồng thi đua; cùng với thành viên HĐTĐ (đồng chí Hận) phụ trách phần mềm thi đua.
- Các thành viên: Thực hiện nhiệm vụ theo sự phân công của Chủ tịch hội đồng thi đua; phụ trách và đánh giá một số tiêu chí và thang điểm thi đua theo sự phân công của Chủ tịch hội đồng thi đua.
VII. KẾ HOẠCH THỜI GIAN THỰC HIỆN
	Stt
	Thời gian
	Nội dung công việc
	Thực hiện

	1
	Từ ngày 
03/10-18/10/2022


	- Thành lập Hội đồng thi đua khen thưởng năm học 2022-2023; xây dựng Quy chế, tiêu chí và thang điểm thi đua năm học 
- Triển khai lấy ý kiến tất cả CB, GV, NV trong đơn vị về Quy chế, tiêu chí và thang điểm thi đua năm học 2022-2023
- Họp Hội đồng thi đua thống nhất quy chế, tiêu chí và thang điểm thi đua (sau khi lấy ý kiến tập thể đơn vị) và ban hành thực hiện trong nhà trường

- Phát động phong trào thi đua, tổ chức đăng ký các danh hiệu thi đua và gửi hồ sơ đăng ký về PGDĐT Thủ Thừa
- Cập nhật dữ liệu vào phần mềm thi đua khen thưởng của đơn vị.
	Hiệu trưởng
Chủ tịch HĐ
//

P.CTHĐTĐ
Tú + Hận

	2
	21/10/2022-25/10/2022
	Phản hồi lại kết quả đăng ký thi đua của đơn vị mình theo kết quả tổng hợp của Phòng GDĐT
	CTHĐTĐ

	3
	15/2/2023-19/2/2023
	Xét kỉ niệm chương vì sự nghiệp giáo dục năm 2022. Gửi Tờ trình xét tặng kỷ niệm chương vì sự nghiệp giáo dục năm 2022 về Thường trực TĐ, KT ngành. 
	HĐTĐ-KT

	4
	01-06/3/2023
07-10/3/2023
	- Chấm đề tài SKKN đối với cá nhân đăng ký danh hiệu CSTĐ các cấp.
- Gửi SKKN của GV đăng ký dự thi CSTĐ các cấp về Phòng (Danh sách nhập theo Phụ lục 3)
	HĐKH, SK

	5
	02-20/5/2023
	- Tự chấm điểm các lĩnh vực công tác theo thang điểm thi đua cụm và gửi báo cáo tổng kết và bảng tự chấm điểm các lĩnh vực công tác về cụm trưởng.
- Họp xét thi đua cấp tổ, Hội đồng thẩm định kết quả xét thi đua cấp tổ; công bố kết quả thẩm định trước HĐSP kết quả bình xét
	HĐTĐ-KT
CB-GV-NV & HĐTĐ-KT

	6
	20-30/5/2023
	Tham gia kiểm tra chéo, chấm điểm về thực hiện các lĩnh vực công tác (cụm)
	CT.HĐTĐ

	7
	01-06/6/2023
	Gửi hồ sơ thi đua về PGD&ĐT (Tờ trình, biên bản xét TĐ-KT, danh sách đề nghị công nhận, báo cáo thành tích) của đơn vị về Thường trực Hội đồng TĐ,KT ngành
	P.CTHĐ


VIII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Căn cứ kế hoạch thực hiện thi đua, khen thưởng năm học 2022-2023, tất cả cán bộ, giáo viên, nhân trong đơn vị  nghiêm túc tổ chức thực hiện.
2. Đối với Thường trực Hội động TĐ-KT tuỳ theo chức năng, nhiệm vụ được phân công tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch. Đồng thời tăng cường công tác theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc, đánh giá, bình xét công bằng, dân chủ, khách quan và đúng quy định, đảm bảo quyền lợi chính đáng của tập thể, cá nhân trong công tác thi đua.

3. Trong quá trình thực hiện nếu có bổ sung, sửa đổi, Hội đồng TĐ-KT sẽ kịp thời điều chỉnh và thông qua tập thể sư phạm.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ thi đua, khen thưởng năm học 2022-2023 của Trường Tiểu học Bình An./.
Nơi nhận:







     TM/HĐTĐ-KT

- HĐTĐKT Phòng GD&ĐT (báo cáo);





 CTHĐ
- HĐTĐKT trường TH Bình An (thực hiện);

- Lưu: TĐKT, VT.

                                                                                                                       Nguyễn Văn Cường







