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	PHÒNG  GD&ĐT  THỦ  THỪA

TRƯỜNG THIỂU HỌC  BÌNH AN
	CỘNG  HÒA  XÃ  HỘI  CHỦ N GHĨA  VIỆT  NAM

   Độc  lập – Tự  do – Hạnh  phúc


	         Số:        /PA-THBA
	Bình An, ngày      tháng 12  năm 2020


PHƯƠNG ÁN 

Đảm bảo an ninh trật tự trường học năm học 2020-2021


I. ĐẶC DIỂM TÌNH HÌNH

1. Tình hình

- Trường tiểu học Bình An thuộc địa bàn xã Bình An. Trường được thành lập vào năm 2002 theo Quyết định số 2505/QĐ-UBND ngày 03/12/2002 của UBND huyện Thủ Thừa. Trường có tổng diện tích là 6.330 m2, với 02 điểm trường, gồm điểm chính (ấp Vàm Kinh) và điểm lẻ (ấp An Hòa I). Năm học 2020-2021 đơn vị có 14 lớp, cụ thể: lớp 1: 3 lớp;  lớp 2: 3 lớp; lớp 3: 3 lớp; lớp 4: 3 lớp; lớp 5: 2 lớp). Số lớp phân thành 2 điểm trường (điểm trường chính 10 lớp, điểm trường lẻ 4 lớp). Số học sinh: 373 (bình quân: 26.6 HS/lớp). 
- Đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên: tổng số CB, GV, NV: 26 (CBQL 02; GV 22; NV 02). Trong đó: biên chế 25, hợp đồng theo NĐ 68/NĐ-CP: 01 (nhân viên bảo vệ); có 15 đảng viên (chiếm tỉ lệ 57.6%); về trình độ đào tạo của cán bộ, giáo viên: ĐH: 19, CĐ: 4, TC: 01.
- Cơ sở vật chất: trường có 14 phòng học; 12 phòng chức năng; 1 nhà ăn, bếp ăn; 3 nhà xe và 4 nhà vệ sinh.

- Vị trí trường: mặt trước giáp trục đường giao thông của ấp (đường bê tông), các mặt còn lại tiếp giáp ruộng lúa và vườn cây ăn quả.
- Trường được công nhận đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1 theo Quyết định số 3962/QĐ-UBND ngày 28/10/2020 của UBND tỉnh Long An.
2. Thuận lợi

- Trường được sự quan tâm, chỉ đạo sâu xác của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa, chính quyền địa phương; sự phối hợp, hỗ trợ của các ban ngành đoàn thể địa phương, Hội khuyến học, Ban đại diện cha mẹ học sinh và các mạnh thường quân.
- Đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên nhiệt tình, trách nhiệm và an tâm công tác. Được triển khai, quán triệt các văn bản qui phạm pháp luật về thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh tổ quốc và và bảo đảm ANTT, đấu tranh phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật khác trong ngành Giáo dục.

- Cơ sở vật chất cơ bản đảm bảo an toàn cho hoạt động giáo dục. 
- Đa số học sinh chăm, ngoan, có ý thức học tập và rèn luyện. 100% học sinh được nhà trường tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.
3. Khó khăn

- Đội ngũ chưa được tập huấn cụ thể về xử lý các tình huống khi xảy ra vụ việc liên quan đến công tác đảm bảo ANTT trường học.

- Chưa có đường giao thông lớn đến trường gây khó khăn di chuyển cơ giới.

- Hàng rào xung quanh trường bằng lưới P40 nên không an toàn cho việc phòng, chống trộm cắp. 

II. CƠ SỞ PHÁP LÝ:
Căn cứ Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ Quy định về môi trường giáo dục dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường;
Căn cứ Thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an Quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”;
Căn cứ kế hoạch số 178/KH-UBND-BCĐ ngày 05/03/2020 của UBND xã Bình An về phong trào toàn dân BVANTQ năm 2020;  
Căn cứ kế hoạch số 205/KH-THBA ngày 25/10/2020 của Trường TH Bình An về thực hiện nhiệm vụ giáo dục năm học 2020-2021. 
III. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Tăng cường sự lãnh đạo của Chi uỷ Chi bộ, phát huy vai trò quản lý, điều hành của Ban giám hiệu nhà trường trong việc thực hiện nhiệm vụ xây dựng Nhà trường “An toàn về an ninh trật tự”, gắn với đấu tranh phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật khác trong ngành giáo dục nhằm tạo ra môi trường giáo dục lành mạnh, an toàn, phục vụ có hiệu quả công tác giáo dục của nhà trường.

- Tạo sự chuyển biến sâu sắc trong nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên, Ban Đại diện Cha mẹ học sinh  trong việc giáo dục và bảo vệ thế hệ trẻ.
- Nâng cao hơn nữa chất lượng việc tự quản, tự phòng ngừa, tự bảo vệ của giáo viên, cán bộ, nhân viên và học sinh.
- Phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, lực lượng chức năng tại địa phương nhằm thực hiện đồng bộ các biện pháp để phòng ngừa, đấu tranh ngăn chặn, kịp thời phát hiện xử lý các loại tội phạm, đảm bảo thực hiện tốt công tác ANTT trong và ngoài nhà trường.
- Triển khai thực hiện gắn với việc đẩy mạnh "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh”, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Đồng thời nêu cao cảnh giác phòng chống âm mưu “Diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch trên lĩnh vực tư tưởng - văn hóa, góp phần kiềm chế sự gia tăng của tội phạm và tệ nạn xã hội.

IV. NHIỆM VỤ 

1. Phòng chống cháy, nổ

- Xây dựng phương án PCCC và bổ sung phương tiện phục vụ chữa cháy như bình chữa cháy, nội qui, tiêu lệnh, xô đựng cát, xẻng xúc cát; kiểm tra các bình chữa cháy đã có.  


- Tổ chức sắp xếp cơ sở vật chất thoáng mát, sạch sẽ; tuân thủ nghiêm an toàn kỹ thuật trong sử dụng điện (các bộ phận, lớp học trong nhà trường hàng ngày kiểm tra, tắt các thiết bị điện khi ra khỏi phòng). 

- Kiểm tra an toàn cháy nổ đối với bếp ăn, đồng thời ký kết trách nhiệm đối với cơ sở nấu ăn trong phòng, chống cháy nổ.

- Thường xuyên tổ chức kiểm tra, sửa chữa CSVC, nguồn điện để phòng tránh cháy, nổ.


- Chuẩn bị nguồn nước (ao, hồ) và điều kiện giao thông (sân bãi nhà trường) để phục vụ công tác chữa cháy.


- Cử bảo vệ tham gia tập huấn phòng chống cháy nổ và phân công bảo vệ quản lí và kiểm tra thường xuyên dụng cụ phục vụ phòng cháy, chữa cháy.

2. Phòng chống lụt, bão:

- Đối với tình hình thiên tai xảy ra đột ngột:

Tổ chức báo động, sơ tán CB,GV,NV&HS đến nơi an toàn theo phương án đề ra; liên lạc, báo cáo các cấp có thẩm quyền tình hình cụ thể của đơn vị, thông báo đến gia đình học sinh, CB,GV,NV để có hình thức quản lý hợp lý, phân công trách nhiệm quản lý CB,GV,NV&HS tại nơi sơ tán.

Phối hợp với Ban chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn của địa phương để tổ chức tìm kiếm, cứu nạn khi có trường hợp mất tích, hoặc tai nạn, đuối nước xảy ra…

Tổ chức di chuyển, sắp xếp hợp lý, an toàn tài sản, đồ dùng, trang thiết bị của đơn vị, của CB,GV,NV, học sinh tại nơi sơ tán.

Thường xuyên theo dõi, cập nhật diễn biến thời tiết để điều chỉnh kế hoạch, có các giải pháp xử lý kịp thời, hợp lý.

Tổ chức lực lượng thường trực để kịp thời xử lý các tình huống xấu ngoài dự kiến xảy ra.

- Đối với tình hình thiên tai đã được dự báo trước:

Thông báo với gia đình học sinh, CB,GV,NV về tình hình bão, lũ và lịch giảng dạy của trường.

Thực hiện kế hoạch trực 24/24 giờ tại trường, theo dõi, cập nhật tình hình diễn biến thời tiết; thực hiện nghiêm túc các Công điện của Ban chỉ huy phòng chống thiên tai các cấp, chủ động ứng phó có hiệu quả với thiên tai khi xảy ra.

Liên hệ chặt chẽ với Ban chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn tại địa phương để có phương án phối hợp, xử lý khi thiên tai xảy ra.

- Công tác triển khai thực hiện sau thời gian thiên tai:

Tổ chức rà soát, đánh giá, báo cáo cụ thể, chi tiết những thiệt hại do bão, lụt gây ra; Tổ chức dọn dẹp, tu sửa, sắp xếp lại cơ sở vật chất, làm tốt công tác vệ sinh môi trường, phòng chống bệnh dịch, đảm bảo các điều kiện để tổ chức các hoạt động của trường. Cần quan tâm đặc biệt đến vệ sinh môi trường, nguồn nước sinh hoạt, phối hợp với cơ quan y tế tổ chức phun thuốc, tẩy trùng phòng ngừa nguồn dịch bệnh trong nhà trường và địa phương.

Xây dựng kế hoạch khắc phục hậu quả, củng cố cơ sở vật chất, thông báo lịch làm việc, học tập của nhà trường tới toàn thể CB,GV,NV& học sinh, gia đình học sinh.


3. Phòng ngừa bạo lực học đường:

- Xử lí tình huốn bạo lực học đường từ ngoài xâm nhập vào trường học:

+ Thông tin: mọi thành viên trong nhà trường, khi phát hiện có đối tượng từ bên ngoài xâm nhập trái phép vào trường học đều có trách nhiệm báo tin ngay cho bảo vệ (trường hợp bảo vệ chưa kịp thời phát hiện). Bảo vệ có trách nhiệm báo cáo ngay với Hiệu trưởng và công an địa phương đề nghị hỗ trợ.


+ Các thành viên trong nhà trường bằng mọi biện pháp phải bảo vệ an toàn cho học sinh.

+ Tiến hành sơ cứu và liên hệ Y tế để cấp cứu cho nạn nhân nếu có bạo lực dẫn đến gây thương tích.


+ Hiệu trưởng nhà trường báo cáo chính quyền địa phương và cơ quan quản lí cấp trên xin ý kiến giải quyết.


-  Xử lí tình huống bạo lực học đường xảy ra trong trường học:


+ Tình huống bạo lực học đường từ giáo viên, nhân viên và người lao động


Thông tin: mọi thành viên trong nhà trường, có trách nhiệm tiếp nhận thông tin và báo tin ngay cho Hiệu trưởng để xử lí bạo lực học đường từ giáo viên, nhân viên và người lao động


Các thành viên trong nhà trường tuỳ theo chức năng, nhiệm vụ kịp thời can thiệp, cô lập, cần thiết thì phải khống chế.

Tiến hành sơ cứu và liên hệ Y tế để cấp cứu cho nạn nhân (nếu có)


Hiệu trưởng xác minh, mời các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan phối hợp xử lí vụ việc.


+ Tình huống bạo lực học đường từ học sinh


 Thông tin: mọi thành viên trong nhà trường, khi phát hiện có hành vi bạo lực học đường trong trường học do học sinh gây ra đều có trách nhiệm báo cáo ngay cho bảo vệ, Tổng phụ trách đội và Hiệu trưởng.


 Các thành viên trong nhà trường tuỳ theo chức năng, nhiệm vụ kịp thời can thiệp, cô lập, không để gây ra bạo lực.

 Tiến hành sơ cứu và liên hệ Y tế để cấp cứu cho nạn nhân (nếu có)


 GVCN có trách nhiệm liên hệ gia đình học sinh để kịp thời phối hợp xử lí.


 Hiệu trưởng báo cáo chính quyền địa phương và cơ quan quản lí cấp trên. 


 Phối hợp địa phương xử lí vụ việc.


- Xử lí tình huống bạo lực từ HS của nhà trường gây ra ở ngoài nhà trường:


Tiếp nhận thông tin: Mọi tổ chức, cá nhân trong nhà trường, có trách nhiệm tiếp nhận thông tin và báo cáo ngay cho Tổng phụ trách đội hoặc Hiệu trưởng để phối hợp, xử lí.


Hiệu trưởng nhà trường xác minh thông tin và yêu cầu GVCN liên hệ với gia đình học sinh để cùng phối hợp xử lý.


Phối hợp với chính quyền địa phương, công an cùng xử lí vụ việc.


4. Đảm bảo ATGT:


- Tổ chức thực hiện nghiêm kế hoạch số 50/KH-THBA ngày 6/3/2020 về thực hiện công tác giáo dục ATGT của nhà trường năm 2020.

- Tổ chức ký cam kết trong giáo viên và học sinh về đảm bảo trật tự ATGT


- Xây dựng cổng trường an toàn thông qua sắp xếp nơi đậu xe của PHHS khi đưa, rước học sinh (đậu phía trước hàng rào cổng trường, không đậu ngay cổng ra vào); không cho tụ tập, buôn bán trước cổng trường.


- Cấm chạy xe trong sân trường trong giờ chơi, giờ sinh hoạt của học sinh.


5. Phòng chống mất cắp tài sản:


- Cảnh giác khi có người lạ mặt vào trường và đóng khóa cổng trường khi vào học. 


- CB-GV-NV-HS và khách đến quan hệ công tác phải để xe đúng nơi quy định (nhà xe).

- Lắp camera an ninh.

- Thực hiện nghiêm túc công tác trực cơ quan, đảm bảo đủ ánh sáng và các biện pháp khác như khóa cửa hàng ngày, niêm phong các phòng trong các ngày nghỉ lễ, nghỉ tết; phát hiện, báo cáo các vụ việc xâm phạm tài sản nhà trường để kịp thời xử lý.

- Bảo vệ chịu trách nhiệm chính khi mất cấp tài sản của nhà trường và phải bồi thường theo quy định hiện hành của Nhà nước.


6. Phòng chống tội phạm, các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường

- Chủ động phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể, gia đình học sinh, nhất là lực lượng công an trong công tác bảo đảm ANTT trường học. Phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh kịp thời những dấu hiệu phức tạp về an ninh, tệ nạn xã hội, tội phạm xâm nhập vào trường học.


- Tổ chức kí cam kết không vi phạm tệ nạn xã hội, ma túy, mại dâm, an toàn giao thông và các vi phạm pháp luật khác trong ngành giáo dục.


- Thực hiện tốt kế hoạch liên tịch với công an xã.

7. Xây dựng môi trường nhà trường an toàn, lành mạnh, thân thiện:

- Đảm bảo các điều kiện an toàn về CSVC như khuôn viên, cổng, rào, sân chơi, bãi tập, cây xanh, công trình vệ sinh, nước sạch, phòng học, trang thiết bị dạy học, đồ dùng, đồ chơi, hệ thống điện,…


- Bảo đảm an ninh trật tự, an toàn vệ sinh thực phẩm; an toàn phòng chống tai nạn, thương tích; an toàn phòng, chống cháy nổ; an toàn phòng chống thảm hoạ, thiên tai;…


- Triển khai thực hiện có hiệu quả quy chế phối hợp 3 môi trường giáo dục, Quy tắc ứng xử văn hoá trong nhà trường; tổ chức ký cam kết với PHHS về trách nhiệm quản lí học sinh.


- Tổ chức triển khai thực hiện hoạt động tư vấn tâm lý trong nhà trường.


- Tổ chức các hoạt động trãi nghiệm, tập thể có tính cộng đồng và xã hội qua đó giáo dục kỹ năng sống, hình thành và phát triển nhân cách cho học sinh.


- Thường xuyên nắm bắt tình hình trong học sinh, nhất là các học sinh có kết quả học tập, hạnh kiểm chưa đạt, học sinh có nguy cơ bạo lực học đường, có hoàn cảnh gia đình éo le, khó khăn để có giải pháp giáo dục, phối hợp phòng chống bạo lực học đường đạt hiệu quả.


- Triển khai thực hiện 5 tiêu chuẩn về xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”.


8. Công tác đảm bảo an toàn an ninh mạng và bảo vệ bí mật Nhà nước

- Triển khai các văn bản của các cấp về đảm bảo an toàn an ninh mạng; quán triệt đội ngũ nâng cao cảnh giác trước các hình thức lừa đảo; không cung cấp thông tin cá nhân, tài khoản ngân hàng, tài khoảng mạng xã hội khi có yêu cầu không đáng tin cậy, tránh truy cập vào các đường liên kết (link) lạ; sao lưu dữ liệu tránh rũi ro mất dữ liệu; theo dõi  hoạt động trang thông tin điện tử của đơn vị nhằm kịp thời phát hiện, xử lý các nội dung bị thay đổi hoặc đăng tải những thông tin trái qui định; Kịp thời thông tin các cảnh báo, hướng dẫn về an toàn thông tin mạng.


- Về bảo vệ bí mật nhà nước (BMNN): triển khai, quán triệt cho đội ngũ việc thực hiện các qui định của Nhà nước về bảo vệ BMNN (Pháp lệnh bảo vệ BMNN năm 2020, Nghị định số 33/2002/NĐ-CP Thông tư số 33/2015/TT-BCA ngày 20/7/2015 và các văn bản của các cấp); thực hiện đúng quy trình quản lý, giao nhận văn bản mật; lập sổ quản lý; tăng cường việc quản lý, sử dụng con dấu của đơn vị; thực hiện đúng các quy định về phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí; tuyệt đối không  đăng tải những thông tin BMNN trên báo chí, trang thông tin điện tử, các trang mạng xã hội.

V. MỘT SỐ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng; giáo dục đạo đức, lối sống đối với đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của CB, GV, NV và học sinh về các nguyên nhân, điều kiện phát sinh tội phạm; kết hợp triển khai thực hiện gắn với việc đẩy mạnh "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”; phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực".
- Đẩy mạnh và đổi mới công tác giáo dục đạo đức, lối sống; nắm bắt và định hướng tư tưởng, chính tị của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong đơn vị;  tuyên truyền, giáo dục về tác hại, sự ảnh hưởng tiêu cực đến đời sống xã hội của tệ nạn xã hội như ma túy, cờ bạc, mại dâm, gmesonline…
- Tổ chức các câu lạc bộ, các hoạt động văn hoá, văn nghệ, TDTT ngoài giờ lên lớp nhằm thu hút học sinh tham gia, tạo sân chơi giải trí lành mạnh cho HS. Tổ chức các lớp học về giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.
2. Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật trong trường học                              

Kịp thời phổ biến, quán triệt các văn bản quy phạm pháp luật của Nhà nước, văn bản của Bộ, ngành, địa phương về công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội đến CBCC,VC và HS để nắm bắt và thực hiện.

3. Công tác bảo vệ nội bộ


- Thực hiện nghiêm về cung cấp, trao đổi thông tin khi tiếp xúc, làm việc với cá nhân, tổ chức trong và ngoài nước, bảo vệ bí mật Nhà nước.


- Thực hiện tốt các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước; đảm bảo sự đoàn kết thống nhất trong chi bộ Đảng; thực hiện tốt qui chế dân chủ, qui chế làm việc trong đơn vị, không để xảy ra khiếu nại, tố cáo; không để xảy ra tham nhũng, tiêu cực trong đơn vị.


- Quản lí chặt chẽ các tổ chức hội, đoàn thể trong đơn vị theo qui định của pháp luật.

4. Xây dựng lực lượng nòng cốt bảo vệ an ninh, trật tự trường học

- Kiện toàn Ban chỉ đạo phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và trật tự an toàn trường học. Tăng cường lực lượng nòng cốt cho công tác phòng, chống tội phạm trong nhà trường, nhất là nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ cho bảo vệ trong đơn vị.
- Phát huy vai trò của các tổ chức công đoàn, Hội, Đội trong công tác đảm bảo an ninh, trật tự trường học. 
- Chủ động phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể, đặc biệt là lực lượng công an trong công tác đảm bảo ANTTTH và công tác quản lý, giáo dục phòng ngừa, đấu tranh trấn áp tội phạm, TNXH trong học sinh, ngăn chặn tội phạm xâm nhập vào trường học.
- Phối hợp chặt chẽ cùng ngành công an trong thực hiện kế hoạch liên tịch về công tác đảm bảo ANTT trường học, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội.

- Xây dựng kênh thông tin với PHHS để phối hợp trong quản lí và giáo dục học sinh.

5. Công tác phối hợp

- Tiếp tục thực hiện tốt kế hoạch liên tịch giữa công an xã và nhà trường về bảo vệ an ninh trật tự trường học, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội; thực hiện tốt công tác phối hợp với PHHS trong việc quản lí con em mình, trong việc tham gia phát hiện, tố giác tội phạm, tệ nạn xã hội. 

- Chủ động kiến nghị với chính quyền địa phương giải quyết các vấn đề phức tạp về ANTT khu vực xung quanh trường học, về trật tự ATGT trước cổng trường.
- Phối hợp, phát huy vai trò các tổ chức đoàn thể trong nhà trường.

- Phối hợp với các ngành, đoàn thể thực hiện Chiến lược quốc gia phòng chống ma túy đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030 của Ngành GD&ĐT.


- Lập hòm thư góp ý để lấy ý kiến đóng góp của cộng đồng về vấn đề an toàn, lành mạnh, thân thiện trong nhà trường.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Tổ chức triển khai, quán triệt phương án đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và Ban đại diện CMHS biết và phối hợp tổ chức thực hiện.


- Bộ phận chuyên môn, Ban hoạt động NGLL xây dựng kế hoạch tích hợp, lồng ghép để giáo dục cho học sinh.


- Bộ phận thư viên bổ sung các tài liệu, tư liệu có liên quan về an ninh trật tự, an toàn trường học để phục vụ cho công tác tuyên truyền.


- Các tổ chức đoàn thể, giáo viên chủ nhiệm, bảo vệ tuỳ theo chức năng, nhiệm vụ có trách nhiệm phối hợp thực hiện phương án.


- Ban giám hiệu thường xuyên nắm tình hình, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện phương án, có kế hoạch bổ sung cơ sở vật chất để đảm bảo thực hiện phương án và báo cáo tình hình, kết quả thực hiện vào cuối năm học theo qui định (trước ngày 30/5).

Trên đây là phương án đảm bảo an ninh trật tự trường học của Trường Tiểu học Bình An./.
     Nơi nhận:                                                                         HIỆU TRƯỞNG 

    - PHT, GV, NV, HS (thực hiện);

    - Lưu: H sơ, VT.









                                                                                                                  Nguyễn Văn Cường
